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Κατεχόμενα εδάφη Κύπρου: «Απειλή» για την 
ασφάλεια ο Αυστραλός βαρόνος ναρκωτικών

Μειώθηκε η ποινή 
εφήβων δραστών 
δολοφονίας – 
φρικιαστικές 
λεπτομέρειες

θηκε στην Άγκυρα και παραδόθηκε στις 
τουρκικές αρχές όπου μετά τις νομικές δι-
αδικασίες θα μεταφερθεί στην χώρα του.
Στην ανακοίνωση αναφέρεται ακόμα ότι 
το «υπουργείο εσωτερικών» σε συνεργα-
σία με την «υπηρεσία μετανάστευσης» και 
την «αστυνομία» θα προχωρήσει σε απέ-
λαση ξένων υπηκόων που βρίσκονται στα 
κατεχόμενα και εμπλέκονται σε παράνο-
μες δραστηριότητες ή εγκλήματα.

Α
πειλή για τη δημόσια ασφάλεια» 
χαρακτήρισε έκθεση – έρευνα της 
«γενικής αστυνομικής διεύθυν-
σης» στα κατεχόμενα τον «συλλη-

φθέντα και απελαθέντα» βαρόνο των ναρ-
κωτικών Αυστραλό Mark Douglas Buddle.
Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, σε 
ανακοίνωση του το «υπουργείο εσωτερι-
κών» διευκρινίζει ότι στον Buddle λόγω 
επενδύσεων στα κατεχόμενα παραχω-
ρήθηκε  «άδεια παραμονής» στο ψευδο-
κράτος από τον Αύγουστο του 2021 ενώ 
έρευνα της «αστυνομίας» τον κατάταξε 
στην λίστα με τους επικίνδυνους για την 
«δημόσια ασφάλεια και ειρήνη».
Με τις οδηγίες του «υπουργού εσωτε-
ρικών» Ζιγιά Οζτουρκλέρ οι «δυνάμεις 
ασφαλείας» του ψευδοκράτους προχώ-
ρησαν στη «σύλληψη και απέλαση» του 
Buddle στις 8 Ιουλίου 2022.
Ο Buddle μετά τη «σύλληψη» του μεταφέρ-
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Φ
ρικιαστικές λεπτομέρειες 
αποκαλύφθηκαν για τα εγκλή-
ματα που οδήγησαν στη φυ-
λάκιση δύο εφήβων το 2017, 

οι οποίοι δολοφόνησαν έναν υπάλληλο 
πρατηρίου σε μια «βίαιη και ανεξέλεγκτη 
εγκληματική επίθεση», προτού γράψουν 
«IS» στο παράθυρο με το αίμα του θύ-
ματος, κατά τη διαδικασία εξέτασης του 
αιτήματός τους για μείωση της ποινής.
Ο Πακιστανός υπήκοος Zeeshan Akbar 
μαχαιρώθηκε μέχρι θανάτου σε ένα 
πρατήριο καυσίμων στο Queanbeyan 
Caltex, λίγο έξω από την Καμπέρα, τον 
Απρίλιο του 2017 κατά τη διάρκεια λη-
στείας από δύο έφηβους, ηλικίας 15 και 
16 ετών τότε.
Αφού μπήκαν στο πρατήριο, ο 15χρο-
νος, γνωστός ως DS, προσπαθούσε να 
αφαιρέσει μια ταμειακή μηχανή, ενώ 
ο DM μαχαίρωσε επανειλημμένα τον 
Akbar, πριν βουτήξει το δάχτυλό του 
στο αίμα του θύματος και γράψει «IS” 
στο παράθυρο. Ο νεαρός φοιτητής πέ-
θανε μέσα σε μια λίμνη αίματος, καθώς 
το ζευγάρι έφευγε κουβαλώντας την τα-
μειακή μηχανή και τσιγάρα.
Μετά τη δολοφονία, ο 16χρονος, γνω-
στός ως DM, μαχαίρωσε τον οδηγό ενός 
αυτοκινήτου και απομακρύνθηκε με το 
όχημα.
Το μικρότερο αγόρι καταδικάστηκε σε 
φυλάκιση 18 ετών και τεσσάρων μηνών 
με περίοδο μη αναστολής δέκα ετών και 
εννέα μηνών. Ο μεγαλύτερος καταδικά-
στηκε σε 35 χρόνια και έξι μήνες κά-
θειρξη, με 23 χρόνια και έξι μήνες χω-
ρίς αναστολή.
Και οι δύο βρέθηκαν ενώπιον του Ποι-
νικού Εφετείου της ΝΝΟ νωρίτερα φέ-
τος, όπου αιτήθηκαν τη μείωση της ποι-
νής.
Ο δικαστής επέβαλε στον DS συνολική 
ποινή 14 ετών και έξι μηνών, με περί-
οδο μη αναστολής 10 ετών, ενώ ο με-
γαλύτερος καταδικάστηκε σε συνολική 
ποινή φυλάκισης 27 ετών, και μπορεί 
να κάνει αίτηση για αποφυλάκιση υπό 
όρους στις 7 Νοεμβρίου 2037.
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ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  &  ΕΚΛΟΓΕΣ 
 

Αγαπητά  μέλη, 
 
 

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Αδελφότητάς  μας  σας  καλεί  στη 
 

ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 

την  Παρασκευή,  12 Αυγουστου 2022 
στο  Ashbury  Senior  Citizens  Club,  

68  Princess  Street,  Ashbury   

από  7μμ – 10μμ 
 
 

ΕΚΛΟΓΕΣ 
 

Την  Παρασκευή,  26 Αυγουστου 2022 
θα  γίνουν  στο  Ashbury  Senior  Citizens  Club,  

68  Princess  Street,  Ashbury 

από  7μμ-10μμ 
 

 

Ας  μην  αμελήσει  κανείς. 

Εκ  του  Διοικητικού  Συμβουλίου 
 
____________________________________________________________ 
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